

电子化 24小时自助办 就近办 一次办

我市不动产登记更加便民

本报讯(记者 杨长喜)不动产登记是广大企业和群众高度关注的热点事项。在12月9日举行的《信阳市政务服务条例》新闻发布会上,市自然资源规划局党组成员、副局长刘元辉表示,在不动产登记上,我市着力推进登记电子化,24小时自助办等服务,方便群众办事。

在不动产登记电子化方面,目前,市不动产登记中心主要在抵押业务范围与中原银行合作开展了电子签名和电子印章的试应用,拟将此项业务推广到各家银行,同时试行其他业务的电子签名和电子印章应用;已经实现了与部分职能部门的政务数据共享互通,能够获取住建、税务、民政等部门的24项电子材料并予以应用,这些通过数据共享互通获取的电

子材料,群众和企业不需要再提供;依托市大数据局电子证照库,生成不动产登记电子证书(证明),实现市直各部门、企业(群众)的自助查询、下载应用。

2021年以来,市不动产登记中心开始推行不动产登记业务网上办。办事企业和群众可依托一体化政务服务平台、河南省不动产登记网上一窗办事平台、不动产登记中心便民登记平台、豫事办APP等多种渠道24小时在线办理;亦可通过布设在市政务服务中心一楼的24小时政务自助服务区的自助设备查询和办理不动产登记有关业务。

在“一件事一次办”上,市自然资源规划局积极优化“一窗受理”综合窗口设置,通过住

建、税务、不动产、电力、自来水、燃气等部门联动办理模式,将房屋交易、税费缴纳、不动产登记、水电气联动过户等业务实现“一个窗口、一套材料、一人互动”即可办理完毕。同时,加大推行土地招拍挂完成后“交地即交证”和新建商品房“交房即交证”工作,切实保障企业和业主的合法权益。为方便群众办事,我市除在市政务服务中心、浉河、平桥、明港政务服务中心设立了不动产登记受理窗口外,还在湖东办事处等街道设立了不动产登记便民服务延伸网点,并将不动产登记平台专线延伸至乡镇、公积金、金融机构等相关部门,形成以点带面的不动产登记服务网络,让群众选择就近登记网点办理不动产登记业务。

晴好打先锋 冷空气殿后

本报讯(记者 张方志)岁月无声,仲冬正当时。在经历几次冷空气后,信阳的冬天也终于站稳了脚跟。但身为“北国江南,江南北国”,信阳的冬天少有北方的天寒地冻,同时也不像南方温暖如春,正所谓“不骑马不骑牛,骑个毛驴占中游”。不信,你瞧本周。

“大雪”节气之后,信阳的天气并没有想象中的出现雨雪天气和大幅度降温,而是以晴间多云天气为主,虽然上周末一股冷空气席卷了我市,气温也下降不少,但天气仍然以多云为主,整体降温幅度可接受,信阳大地结冰现象并不多见。到了本周,我市天气依然是晴好打头。据市气象局昨日发布的天气预报显示,本周四之前,我市天气以晴到多云为主,气温稳定,最高气温在12℃左右,最低温度在-2℃左右,属于正常水准。

虽然本周天气整体上不温不火,但是冬季的威风还是要抖一抖的,否则岂不是失了冬天的尊严。所以,本周后期,一股冷空气高调来袭。

记者从市气象局了解到,本周四至周五,我市天气转为阴天,并伴有小雨雪。太阳公公的逃走,也必将拉低气温。至本周六,我市最低气温降至-7℃左右,而最高气温也仅有4℃左右,寒冷的感觉还是很明显的。不过,好在雨雪持续时间较短,阳光短暂消失后重新露面,让冷空气放缓了推进的速度。



以赛为媒 携手共进

信阳农林学院在全国第七届大学生水族箱造景技能大赛中斩获佳绩

本报讯(记者 马迎春 通讯员 沈立平)近日,记者从信阳农林学院获悉,该校水产学院学子在近日举办的第七届全国大学生水族箱造景技能大赛中斩获佳绩,不仅荣获了我省五所参赛高校仅有的2项特等奖,还获得二等奖3项、三等奖1项。该校也因良好的比赛组织和优异的成绩被授予本次大赛“优秀组织奖”。这是该校继第五届、第六届全国大学生水族箱造景技能大赛连续取得顶级奖项之后创造的又一佳绩。

据悉,第七届全国大学生水族箱造景技能大赛是在教育部高等学校水产类教学指导委员会、教育部高等学校国家级实验教学示范中心联席会、中国新农科水产联盟指导,由上海海洋大学主办的赛事。本届大赛以“自然·共生”为主题,以赛为媒,以景会友,携手共进,吸引全国30所农林类高校共计178支队伍参赛。

本次大赛采取线下造景、线上直播评审的方式进行。该校水产学院派出6支队伍12名学生,分别参与了大缸石景、中缸石景、小缸石景、大缸沉木、中缸沉木、小缸沉木6个组别的比赛。经过10月30日12个小时鏖战和后续为期一个月的景观养护,该校参赛队伍最终取得了优异成绩。



按照市疫情防控要求,市第四届工间操大赛采取线上比赛的方式进行,2022年12月11日为线上视频上报截止时间,12月9日上午,信阳市人民政府办公室正式筹拍第四届工间操大赛视频,引导广大干部职工树立体育锻炼意识,传播健康生活方式,充分展示朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。

本报记者 周涛

超声“慧眼”看透肿瘤的“良与恶”

信阳职业技术学院附属医院超声科成功开展肝脏超声造影术

本报讯(通讯员 陈亚兰)近日,信阳职业技术学院附属医院超声科医护协作,成功开展一例肝脏超声造影,填补了该院超声检查技术的一项空白,在信阳市区医院也是首次应用!

80多岁的耿老太太,因全身骨痛疼痛前来该院就诊,血液检查甲胎蛋白(AFP)明显升高,CT检查提示肝左叶结节影。为进一步明确诊断,遂行超声造影检查,在院党委书记、超声科主任医师陈凤玲和超声科主任代晓捷的主持下,陈亚兰医师及科

室骨干为耿老太太实施了肝脏超声造影检查,结果显示,老太太病症较符合典型肝癌表现。结合临床相关检查,超声科与临床医师沟通后,为其制订了完善的临床治疗方案。

此次肝脏超声造影技术的开展,标志着信阳职业技术学院附属医院超声诊断技术的又一次进步,有效提高了该院超声科对肿瘤、结节、囊肿等的鉴别诊断能力,更准确地判断肿块性质,为临床治疗提供更加精准的诊断依据,更好地为人民群众身体健康保驾护航。

作为目前较为先进的超声成像技术,能无创、实时地反映病变的微循环血流灌注,它能提供比普通超声及彩色多普勒超声更丰富、更明确的诊断信息。它在常规超声检查的基础上,通过肘静脉注射超声造影剂,来增强人体的血流信号,实时动态地观察组织的微血管灌注信息,以提高病变的检出率并对病变的良恶性进行鉴别,整个检查过程便捷迅速,是一项无创、实时、无电离辐射、安全有效的新型影像学技术。

声明

●兹有潢川县宏源园林绿化工程有限公司财务专用章壹枚(编号:91411526MA461CW875),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王金林豫S13840号低速车,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动车登记证书,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有国家税务总局信阳市浉河区税务局车辆:豫SA5040号小型汽车,该车机动车登记证书、机动车号牌因不慎丢失;豫SA5043号小型汽车,该车机动车登记证书因不慎丢失;豫SAA013号小型汽车,该车机动车登记证书、车辆行驶证因不慎丢失,特声明作废。